

# 举报物流寄递毒品最高奖10万

## 一寄递企业非法寄一把仿真枪被罚22万



民警正在对物流寄递企业进行检查。 视频截图

本报9月6日讯(记者 杜洪雷)自8月22日起,《济南市涉物流寄递渠道违法犯罪线索举报奖励办法(试行)》在全市正式施行。此后,举报与物流寄递相关的违法犯罪线索,将有机会获得重金奖励,其中举报利用物流渠道走私寄运毒品最高可奖励10万元。

根据该办法,群众举报的范围非常广泛,包括不法分子向物流、寄递企业托运、交寄枪支弹药、管制刀具和毒品、爆炸物品、危险化学品、放射性物品、传染性病原体、有毒有害食品、假药劣药、假冒卷烟等假冒伪劣产品、走私卷烟等走私物品及其它禁限运、禁寄物品的行为;物流、寄递企业未执行验视制度或明知托运、交寄上述

禁寄物品仍予运输、收寄的行为;物流寄递企业与不法分子勾结利用物流寄递渠道贩运禁寄物品的行为。

举报奖励的标准分为多个,例如根据举报破获治安案件,每行政拘留一名奖励100元,最高奖励1000元;根据举报破获刑事案件,每逮捕一名奖励500元,每直诉一名奖励300元,最高奖励2000元。其中最高的是举报利用物流寄递渠道走私、寄运毒品的,根据缴获量每案奖励1000元至10万元。

近年来,济南市公安局物流寄递保卫支队与行业主管部门加强联动,建立联合执法机制,成立联合监管执法小组,共联合检查企业网点215家(次),

查封无证经营和隐患突出的物流寄递企业网点31家。警方始终保持对物流寄递渠道违法犯罪的严打高压态势,侦破了一批销售假冒化妆品、贩卖仿真枪支等利用物流寄递渠道进行的违法犯罪案件;依照《中华人民共和国反恐怖主义法》对未严格执行安全查验制度的两家寄递企业顶格处罚,每家罚金22万元。其中有一家寄递企业是因为非法寄递一把仿真枪被顶格处罚。

此次出台施行涉物流寄递渠道违法犯罪线索举报奖励办法,是为了进一步动员广大群众主动检举揭发违法犯罪线索,协助公安机关强化物流寄递行业监管、预防和打击违法犯罪活动。

## 新形势、新动能、新突破 走进不一样的凯瑞



2018年,新旧动能转换综合试验区落户山东,全省上下形成了全力推进新旧动能转换的新局面。新形势下,作为全国餐饮龙头企业,这一年,山东凯瑞都做了什么?

秋意渐凉,伴随着中秋佳节临近的脚步,我们走进了不一样的凯瑞,收获不一样的信息。山东凯瑞商业集团是中餐正餐十强企业,旗下拥有十五个商业品牌,其餐饮板块连续三年登上中国品牌价值榜,品牌价值达到38.68亿元。面对过去的成绩,凯瑞并没有止步,而是紧跟时代的洪流,借势转型,开启了升级自我的又一次挑战。

今年,转型中的凯瑞,每一天都在发生着巨大的嬗变。他带领济南味道登陆魔都上

海,并将餐饮板块向更多一线城市拓展;他携手山东高速,着力打造国内领先的高速服务区,开启了高速服务区的4.0时代;他与世界500强企业绿地集团携手推出商业地产项目“瑞丽城”,引进台湾文创产业致力改变济南的生活方式;他在济南第一高楼上,为济南打造一张全新的城市名片“泉客厅”。

在餐饮产业链提升上,他在济南投资3.5个亿打造可辐射周边800公里半径的城市共享中央厨房,并将在全国布局20个不同规模的中央厨房,形成覆盖全国的加工供应网络。并运用自身的生产加工优势,布局中小学学生团膳,赢得了学生家长的一致好评。

凯瑞在上海成立了餐饮资本私募基金投资公司,取得了国内首张餐饮发展基金牌照,第一、二支基金已经成功发行,未来将会有更多基金用于投资餐饮行业风口,助力全产业链发展。

在横向拓展的同时,凯瑞也时刻不忘提升自己,集美食街区、行政办公、品牌孵化等多功能于一体的全新凯瑞商业总部基地正在紧锣密鼓的建设中。并且加大对门店的提升和改造,杆石桥、省体老店将以全新的4.0模式与大家见面,城南往事恒隆广场店更是凯瑞门店升级的又一力作。

如今,当我们再次描述凯瑞时,用词已经不仅仅局限于餐饮管理,而是扩大至品牌孵化、商业运营、共享平台建设、全产业链的发展……凯瑞纵向延伸、横向扩展,餐饮主业不断升级,扩展多元化的商业业态,漂亮的完成了从“凯瑞餐饮”到“凯瑞商业”的自我突破,也将为人们打开对于凯瑞的更多期待和想象。

## 700多辆违法车 迟迟无车主认领 3个月公示期满后将拍卖或报废

6日,记者从济南市公安局官方网站获悉,截至目前,全市共有超期未接受处理的交通违法扣留车辆726辆。其中,绝大多数为二、三轮摩托车,共有689辆,占到总数的94.9%,另有37辆汽车。这些车辆绝大多数是在今年1至5月份因违法被扣留的。按照相关法律规定,公示3个月后如仍无人认领的,交警部门将依法进行拍卖或报废处理。

本报记者 张泰来  
实习生 李晓晨

码已经模糊不清,这也造成车辆认领困难。

### 绝大多数被扣车 是无牌摩托车

公示的超期未接受处理的扣留车辆清单显示,被公示的机动车包括二轮摩托车、三轮摩托车和汽车三种车型,其中二轮摩托车498辆、三轮摩托车191辆、汽车37辆。

此次公示的被扣车辆中,二、三轮摩托车共计有689辆,占到总数的94.9%,大都属于无牌车。37辆汽车全部拥有牌照或者临时号牌,车型包括轿车、面包车。

从来源上看,这些被扣留逾期未接受处理车辆,全部是因交通违法行为被民警现场查扣后车主不处理违法和认领。这些车辆绝大多数被扣时间在今年3月前,占到总数的七成以上。此外也有部分是4月、5月被扣的。这些车辆多数没有正规车牌,部分车辆在被查扣时发动机号、车辆识别代

车辆长期滞留,车主为何不来领取呢?一个原因是部分车辆为事故车辆,车主觉得不吉利;最主要的原因还是出于成本计算,车主觉得认领车辆“不划算”。

这些被扣留逾期未接受处理的车辆中数量最多的是二轮摩托车,多数都已经年久脱审,驾驶员也多是无证驾驶。如果车主前来认领就必须先行处理之前的违法行,往往面临1000元以上罚款、驾驶证记12分或者15日以下行政拘留的处罚,这往往比再购买一辆二手摩托车“代价要高”。

交警介绍,这些扣留逾期未接受处理的车辆,3个月公示期满后,相关部门将对这类车辆进行拍卖,所得价款上缴国库,对于非法拼装的机动车及达到报废标准的机动车则予以拆除、报废处理。

## 佳能推出全画幅专微EOS R

2018年9月5日,佳能宣布推出拥有35mm全画幅CMOS图像感应器以及RF镜头卡口的全画幅专微EOS R。作为EOS R系统的一部分,该相机可通过同时推出的4款卡口适配器,使用现有的EF以及EF-S系列镜头,或直接使用新开发的RF系列镜头进行拍摄。与此同时,佳能还推出了SPEEDLITE EL-100外接闪光灯及电池盒兼手柄BG-E22等EOS R配件产品。

搭配高光学性能的RF镜头,约3030万有效像素35mm全画幅CMOS图像感应器,以及新的DIGIC 8数字影像处理器,EOS R可带来令人印象深刻的高画质拍摄表现。该相机在拍摄静态照片时的标准感光度达到ISO 100-40000,在夜晚或室内等暗光线场景下,也能捕提高画质影像。EOS R还支持机内数码镜头优化功能,可补偿镜头像差等引起的画质降低。

EOS R支持全像素双核CMOS AF技术。借助这项自动对焦技术,图像感应器上每一个有效像素都同时具备进行相位检测对焦以及成像的功能。在全像素双核CMOS AF技术以及RF镜头驱动控制优化的配合下,EOS R相机实现了仅约0.05秒的自动对焦速度。当使用兼容镜头时,该相机的自动

对焦区域也得到进一步拓展,约为图像感应器100%(竖直方向) x 88%(水平方向)的面积。此外,用户可以从多达5655个可选对焦点位进行对焦拍摄,为拍摄提供了更大的构图自由度。

EOS R提供了一个约369万点的内置式高分辨率电子取景器(EVF),详细数据的显示使用户可以一边观看取景器一边舒适地调整设置并拍摄。当采用该相机提供的新操控方式时,用户无需将视线从被摄体离开,因此能够更加专注地进行拍摄。

